

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

污水倒流夹河,鱼群纷翻白肚

环保局:尚未发现有排污管道,将实地探究



▲附近居民沿河岸捕捞被污水逼出水面的死鱼。见习记者 韩逸 摄

本报热线6610123消息(记者苑菲菲 实习生李明慧) 11日上午,官家岛附近夹河河段,河中突然出现大量污水,致使原本从南向北流的水流出现短期间倒流现象,河里的一些鱼也都因此翻了白肚皮。对此,芝罘区环保局工作人员表示,前期排查未发现夹河有排污管道,他们会实地查看,探究原因。

11日上午10点多,记者来

到官家岛附近夹河河段时,不少市民正拿着网兜在河边捞鱼。河水十分浑浊,河面上漂着一层油状物,还夹杂着塑料袋、泡沫等垃圾,由北缓慢地向南流去。河中漂着一些翻着白肚皮的小鱼,还有一些鱼游动明显放慢,晃悠几下后也翻了上来。

“再过最多24个小时,河面上就得漂一层死鱼。”正在捞鱼的吕先生说,夹河是自南向北入海的河,之前一切正常,11日

上午他和朋友来钓鱼却发现,水面上多了一层灰蒙蒙的污水,从北往南倒流。

“水刚冲过来的时候,里面的鱼憋得一直往河面上跳,各种扑腾,现在一些鱼都游不动了。”吕先生说,夹河中有白漂鱼、鲶鱼、红鱼、鲤鱼等多个品种,还有河蟹,污水过来里面不少鱼被憋死,活着的因为缺氧都往水面上游,附近不少人趁机前来捞鱼。

11日下午,记者从芝罘区环保局监察科了解到,工作人员曾连续多日对夹河进行排查,并未发现有大型企业的排污口,只有雨污分流的雨水管道。所以,芝罘区河段出现大量排污的情况应该是不存在的。工作人员猜测,可能是下游在施工,有桥梁加固,才造成这种情况。他们会派人前往现场查看,看是否因排污引起。

奖励线索人宫先生50元

女子深夜醉酒吸毒后打车,没一会儿就开始迷糊

的哥见状直接送到派出所

本报热线6610123消息(记者王永军 实习生程诚 通讯员张春宝 高钰) 8日凌晨,从东北来烟打工的孙某在酒吧喝了不少酒,还吸食了冰毒。在毒品的刺激下,她狂奔到海边打了辆出租车,的哥看她都迷糊了,就直接拉到了派出所。

8日凌晨2时许,莱山公安分局瀛洲大街派出所值班民警被一阵急促敲门声惊醒。出来一看,院里停着一辆“浪花”出租车,司机着急地对民警

说,他从芝罘区滨海广场拉了一名醉酒的年轻女子,上车时还挺有精神,可车刚开两百米,她就开始迷糊,直到现在转了近一小时,女子也说不清到底要去哪里,他只好把她拉到了派出所。

民警拉开车门一看,一名穿着时尚的年轻女子躺在出租车的后座上,光着一只脚,听不清楚在说什么。当民警上前询问详细信息时,该女子开始耍泼。民警发现女子酒气不是太浓,很可能是吸食了“冰毒”。

为防止出现意外,民警决定将女子带到所里。早晨8时许,该女子一觉醒来向民警为啥自己会在派出所。民警见女子思维正常,给她倒了杯水。女子情绪缓和后,向民警讲述了事情的来龙去脉。该女子姓孙,老家在东北,家里有丈夫和一个未满周岁的女儿。

6月初,孙某只身一人来到烟台,在网上认识了个男朋友。在男网友的怂恿下,孙某第一次“溜了冰”,“溜”完自己感觉神清气爽,至此就上了瘾。

这次之所以打车“兜风”,是因为丈夫王某给她打电话提出离婚,并且让她把女儿一起带走。孙某和丈夫大吵一架后,约上男网友到酒吧狂喝一通,后又“兴奋”了一下,奔到海边后上了出租车。

在此民警提醒广大市民朋友,不要因为生活的一时挫折就想不开,盲目寻找所谓的精神刺激,非但解决不了现实问题,反而损毁了自己的身体,并且要承担相应的法律责任。

周日去听台湾专家讲幼教

针对孩子能力培养,适合3-6岁孩子家庭

本报7月11日讯(记者王伟凯) 现在越来越多的家长开始注重孩子各方面能力的培养,3-6岁则是培养的最佳时期,父母如何才能更好地锻炼孩子各方面的能力呢?为此,天才宝贝芝罘中心将邀请台湾知名幼教专家唐一安,14日上午9点半在滨海假日酒店给烟台父母带来一场主题为“优质父母的教育观:关键时刻做对关键事”的公益讲座,让烟台的父母们对幼儿教育有更清晰的认识。

据了解,此次讲座的主讲人唐一安是台湾国立成功大学经

营管理硕士,从事数学及脑力开发教材研究编辑19年以上,现任中华国际数学教育协会常务理事(台湾),曾赴美国、加拿大、新加坡及中国的北京、上海、香港等20多个城市担任专业研习及亲子讲座讲师,每年在国内研习及演讲超过百场,并编著课程有MPM数学系列课程(幼儿园版)、杰立卡脑力开发课程系统、爱迪儿数学系列课程等。

唐一安老师是在幼儿教育领域的知名专家,此次他受天才宝贝芝罘中心邀请,给烟台父母带来的是主题为“优质父母的教育观:关键时刻做对关

键事”的讲座。期间,唐老师将教给烟台父母们学会如何在孩子的关键教育期,培养孩子的自我管理、知识整合能力、创造力、沟通表达能力、合作交往及领导能力等,让烟台父母们在对孩子的教育方面有更多的了解和认识。

在幼儿能力培养方面,全球幼教领导品牌FasTracKids天才宝贝一直有着得天独厚的优势,尤其是天才宝贝全球化的幼儿MBA培训课程,在孩子3-6岁这一黄金年龄便培养出知识整合能力、领导能力、团队合作能力、沟通能力、创造力和全

球化视野6大核心能力,让孩子在未来成长中获益一生。

此次讲座还将有烟台著名主持人王亲亲临现场,与家长一起分享教育经验,凡当日参加活动的家长都可获得天才宝贝赠送的精美礼品。

讲座主办方:天才宝贝芝罘中心
讲座时间:7月14日上午9:30
讲座地点:滨海假日酒店国际厅
需凭票入场,抢票热线:0535-6656988

领票地址:芝罘区振华国际3楼天才宝贝烟台芝罘区中心、芝罘区环山路3号润利大厦1509

东顺海上旅游
读者爆料大赛
地点:烟台东炮台月亮湾景区
电话:15668061528 13156919789
服务项目:各种海上娱乐项目

公交刮蹭私家车 事因路边停满车

本报热线6610123消息(记者王永军 实习生程诚) 11日上午,在幸福振华广场对面,一辆公交车和一辆私家车发生刮蹭,导致私家车左后视镜有轻微划痕。本不是件大事,但直到1个多小时后,双方才达成和解驶离现场。

目击者王先生告诉记者,事故发生是在11点25分左右,事发后,私家车一直停在路边,公交车也没法走,公交车上的乘客不得不下车,搭乘其他公交车离开。

公交车驾驶员尹先生说,路本身较窄,再加上两边停有车辆,公交车通行起来特别困难。再加上公交车是按时间发车,不能在路上耽误时间,遇到两边都停车实在很头疼。随后,尹先生所在公交线路的队长来到现场,和私家车司机沟通。中午12点40分左右,两车才驶离现场。

货车侧翻路边 路政员冒雨营救



小货车侧翻路边草丛。通讯员供图

本报热线6610123消息(记者孙健 通讯员朱烈飞 魏英姿) 11日清晨4点半左右,烟威高速公路管理处路政大队接到市路政指挥中心电话,一辆中型货车发生侧翻,请求支援。

在荣乌高速高新区海兴路通道桥附近,工作人员发现了侧翻车辆正在高速公路旁的草丛中,驾驶员张先生没有受伤。

据张先生介绍,因为下了大雨,天不太亮,路况不是很好,加上他当时有点犯困,一不留神才翻到路边。经1个小时救援,侧翻的货车终于回到了路面。因为侧翻,货车的汽油全部漏光,水箱里也没水了。路政队员冒雨去加油站买来汽油,又打来清水。最终在路政队员的热心帮助下,货车又走上了回家的路。

面包车两年没开 上路自燃成空壳



面包车被烧成了空壳。警方供图

本报热线6610123消息(通讯员张树安 齐志红 记者苑菲菲) 10日下午,莱州市金仓街道的刘某突然对家中两年多没动的面包车动了心思,想着把车开到汽修厂检修一下继续使用。结果刚出村,驾驶室就开始冒出浓浓黑烟,崔某立即跳下来,大声求救。虽然过路司机纷纷拿出灭火器上前帮助灭火,但因火势太大,在莱州市公安局金仓边派出所民警赶到现场后,火已把车吞没,面包车最后成了空壳。